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TUMAČENJE
 ČLANA 12 GRANSKOG KOLEKTIVNOG UGOVORA ZA OBLAST UPRAVE I PRAVOSUĐA CRNE GORE (DEŽURSTVO I PRIPRAVNOST U SUDOVIMA I TUŽILAŠTVIMA)

I)Kod činjenice da je članom 12 stav 1 Granskog kolektivnog ugovora za oblast uprave i pravosuđa propisano da se predsjedniku suda, sudiji, rukovodiocu državnog tužilaštva, državnom tužiocu, savjetniku u sudu, odnosno državnom tužilaštvu, upravitelju sudske pisarnice, upravitelju tužilačke pisarnice, upisničaru, zapisničaru, audio i video tehničaru, vozaču, samostalnom savjetniku I - stručnom saradniku, zaposlenima u stručnoj službi za informacione tehnologije i digitalne dokaze u Specijalnom državnom tužilaštvu, zaposlenima u informatičkoj i stručnoj službi u Vrhovnom državnom tužilaštvu, kao i drugim službenicima i namještenicima koji su odlukom predsjednika suda, odnosno rukovodioca državnog tužilaštva raspoređeni na poslovima koji ne trpe odlaganje i na poslovima izviđaja, istrage i drugim neodložnim poslovima vezanim za moguće izvršenje krivičnih djela i drugih kažnjivih radnji, osnovna zarada uvećava po osnovu dežurstva i pripravnosti, to je nesporno da navedena odredba ne sadrži bilo koje ograničenje u pogledu zvanja zaposlenih vezano za raspoređivanje istih na poslovima koji ne trpe odlaganje i na poslovima izviđaja, istrage i drugim neodložnim poslovima vezanim za moguće izvršenje krivičnih djela i drugih kažnjivih radnji.

Samim tim, službenici koji obavljaju poslove u zvanjima samostalni/a savjetnik/ca II i samostalni/a savjetnica III, kao i ostali službenici, bez obzira na njihovo zvanje i radno mjesto, imaju pravo na uvećanje osnovne zarade po osnovu obavljenog dežurstva i pripravnosti.

                                                                                   PREDSJEDNIK ODBORA
                                                                                               Saša Šimun

	-Odbor za praćenje, primjenu i tumačenje Granskog kolektivnog ugovora za oblast uprave i pravosuđa formiran je rješenjem Ministarstva finansija br.17-430/23-1963/1 od 01. marta 2023. godine, shodno članu 28 Granskog kolektivnog ugovora za oblast uprave i pravosuđa.
-Shodno članu 8 Poslovnika o radu odbora za praćenje, primjenu i tumačenje Granskog kolekrivnog ugovora za oblast uprave i pravosuđa akti Odbora ovjeravaju se pečatom Sindikata uprave i pravosuđa Crne Gore.
	



