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TUMAČENJE
 ČLANA 24 GRANSKOG KOLEKTIVNOG UGOVORA ZA OBLAST UPRAVE I PRAVOSUĐA CRNE GORE


[bookmark: _Hlk133434155]I)Pravo na materijalnu pomoć iz člana 24 Granskog kolektivnog ugovora za oblast uprave i pravosuđa pripada samo onim sindikalnim organizacijama koje su članice Sindikata uprave i pravosuđa Crne Gore.

II)Pravo na mjesečnu neto naknadu u iznosu od 1,20 bruto obračunske vrijednosti koeficijenta iz člana 24 Granskog kolektivnog ugovora za oblast uprave i pravosuđa pripada samo predsjednicima sindikalnih organizacija koje su članice Sindikata uprave i pravosuđa Crne Gore. Pored navedenog uslova da je sindikalna organizacija članica Sindikata uprave i pravosuđa Crne Gore, da bi se ostvarilo pravo na mjesečnu naknadu za predsjednika sindikalne organizacije, potrebno je da se ispune još dva dodatna uslova - da je sindikalna organizacija reprezentativna i da je predsjednik iste u mandatu. 

                                                                                     PREDSJEDNIK ODBORA
                                                                                                Saša Šimun


	-Odbor za praćenje, primjenu i tumačenje Granskog kolektivnog ugovora za oblast uprave i pravosuđa formiran je rješenjem Ministarstva finansija br.17-430/23-1963/1 od 01. marta 2023. godine, shodno članu 28 Granskog kolektivnog ugovora za oblast uprave i pravosuđa.
-Shodno članu 8 Poslovnika o radu odbora za praćenje, primjenu i tumačenje Granskog kolekrivnog ugovora za oblast uprave i pravosuđa akti Odbora ovjeravaju se pečatom Sindikata uprave i pravosuđa Crne Gore.
	



