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TUMAČENJE ČLANA 6 GRANSKOG KOLEKTIVNOG UGOVORA
 ZA OBLAST UPRAVE I PRAVOSUĐA CRNE GORE (Uvećanje odmora po socijalnim uslovima)

[bookmark: _Hlk133524613]I)Uvećanje godišnjeg odmora po osnovu socijalnih uslova predviđenih u članu 6 Granskog kolektivnog ugovora za oblast uprave i pravosuđa zaposleni ne može ostvariti po oba, već samo po jednom od socijalnih uslova.
Samim tim, zaposlenom koji je samohrani roditelj jednog djeteta do 16 godina života odmor se uvećava za 3 radna dana, a ako je zaposleni roditelj dvoje ili više djece do 16 godina života, bez obzira da li je samohrani roditelj ili nije, odmor se uvećava za tri radna dana.

Činjenice vezane za samohrano roditeljstvo, kao i činjenice vezane za broj i uzrast djece, potvrđuju se odgovarajućim ispravama iz kojih proizilazi nespornost navedenih činjenica.

                                                                                    PREDSJEDNIK ODBORA
                                                                                               Saša Šimun

	-Odbor za praćenje, primjenu i tumačenje Granskog kolektivnog ugovora za oblast uprave i pravosuđa formiran je rješenjem Ministarstva finansija br.17-430/23-1963/1 od 01. marta 2023. godine, shodno članu 28 Granskog kolektivnog ugovora za oblast uprave i pravosuđa.
-Shodno članu 8 Poslovnika o radu odbora za praćenje, primjenu i tumačenje Granskog kolekrivnog ugovora za oblast uprave i pravosuđa akti Odbora ovjeravaju se pečatom Sindikata uprave i pravosuđa Crne Gore.
	



